



SUNDAY, JANUARY 24, 2010

### 恩慈之年

過去了的 2009 年，為我們來說，真是上主賞賜的恩慈之年。因為，藉著聖神的助佑，我們完成了許多艱巨的工作，收穫豐富的恩寵，我們實在要高聲讚美全能天主的仁慈！

出版《玫瑰恩寵與露德》這計畫，終於趕及在 2009 年 12 月 8 日前完成，這已是難得的賞賜。一冊小書，本來微不足道，但那可說是《藍色日報》的一個新發展。由網路上的文章，轉成編集刊印的書冊，既是一個總結，也是另一種方式，讓我們把天主的奧蹟顯揚。而這種結合文學、歷史、朝聖與靈修的內容鋪排，也是一種新的嘗試。沒有聖神的默啟，根本沒可能作出這樣的構思。當然，心血已經奉獻了，收成怎樣，我們不能預計，但聖母和聖伯爾納德一直的引領和看顧，以及眾多恩人的鼓勵與支持，我們已深刻感受得到。無以為謝，只求天主接納我們的祈禱。

2009 年內，也完成了一些學術上的研究，為著自訂的主題，真竭盡了心力和體力。當中，最大的困難就是要與疾病對抗。漫長的苦路上，越過一處又一處，辛酸中，慶幸也體味著追隨基督的甘飴。

但，路實在渺無盡頭，崎嶇的奮鬥，只到了暫時的休歇。新的一年，我們站在十字架前，彷彿置身十字路口上，不知該向那個方向前進。

「你們不可憂愁，因為喜樂於上主，就是你們的力量。」(厄下 8：10)

是的，多年來，我們就是那些聽到上主法律的會眾，只會畏懼地哭泣。我們把自己的生命緊緊地捆綁，像俘虜般背著沉重的枷鎖。我們把自己的眼目劃定了界限，像盲者般失去光明與方向。我們把自己重重地壓迫，以為十字架就是血和淚的補償。

「我的轆是柔和的，我的擔子是輕鬆的。」(瑪 11：28-30)

主的話從來都是真實的，祂既然宣布了上主的恩慈，也說明了自己的仁愛，我們就當完全信賴祂的話已經應驗。

因此，在這新的一年，我們立志切實地虛空自己，好能在貧窮之中，分享天主恩賜的自由與富足，並學習每天都活於喜樂。

• LamB •

更多內容見《藍色日報》：<http://bluedaily.net/>

《玫瑰恩寵》：[http://bluedaily.net/bd\\_grace.htm](http://bluedaily.net/bd_grace.htm)



常年期第三主日 posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/bluedaily2006/article?mid=3163> • <http://bluedaily.net/>

本圖文下載版 • PDF download : <http://bluedaily.net/20100124.pdf> • 來函或分享 email : [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)